

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL № 01/2022 -CDAE/DREP/DGPL/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 12 DE MAIO DE 2022

HOMOLOGAÇÃO DE CANDIDATURA

Processo Eleitoral para Coordenador (A) do NAPNE/ DGPL - Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Específicas do Campus Planaltina

O Diretor-Geral do Campus Planaltina - IFB, nomeado pela Portaria nº 529, publicada no Diário Oficial da União em 07 de Maio de 2019, em observância ao disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, à Portaria IFB nº 001, de 02 de janeiro de 2014 e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a homologação de candidatura do Processo Eleitoral para preenchimento do cargo de Coordenador (a) do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Específicas (NAPNE) do Campus Planaltina.

1. DA HOMOLOGAÇÃO

1.1A Comissão Eleitoral para Coordenador(a) do NAPNE, instituída pela Portaria 19/2022/DGPL/RIFB/IFB de 05 de maio de 2022, referencia e torna pública a homologação da candidatura única, de Lorena Silva Costa, matrícula 2184788, Psicóloga, lotada na Coordenação de Assistência Estudantil e Inclusão Social, do Campus Planaltina do IFB.

2. PRÓXIMAS ETAPAS

2.1 Nomeação do(a) único(a) candidato(a), conforme item 7.2 do edital 01/2022: "caso haja apenas uma candidatura registrada e homologada, o único candidato será nomeado pelo Diretor Geral e os demais procedimentos do pleito serão dispensados".

(documento assinado eletronicamente)

NILTON NELIO COMETTI

Documento assinado eletronicamente por:

■ Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 17/05/2022 10:24:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 379901

Código de Autenticação: 7c5b9a10bd





Campus Planaltina Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP 73.380-900